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  Isten a mindenség Istene.  Az Ő szeretetéből teremtett meg mindent,  
  amelynek csúcsalkotása az ember.  Sőt, amikor az ember elutasította  
  Isten szeretetét, az Úr az emberhez fordult, és kiengesztelte magával  
  a világot.  Cserében, Isten csupán egy dolgot kér; az Ő törvényeit tartsuk  
  be, ne pedig a magunk alkotott igazságok szerint éljünk. 
   
 
ÉNEKEK:     Bevonulás: 257;       Felajánlás: 146;       Áldozás: 116;     Kivonulás: 189 

  
 
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz43, 18-19. 21-22. 24b-25). Izajás próféta által 

Isten egy új életet ígér az Ő népének.  Jahve meghirdeti a tisztulás 
korszakát.  Az Úr sajátmaga megtisztítja népét bűneitől, és egy új kezdetet 
ad neki. 

 
 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (40, 2-5. 13-14) 7. tónus 
 

Válasz: Gyógyítsd meg lelkemet, Uram, * mert vétkeztem ellened! 
 
Boldog, aki a szegények gondját viseli, * Isten megmenti a balsors idején. 
Megőrzi őt az Úr és életben tartja † boldoggá teszi itt a földön, * és nem adja 
ellensége hatalmába. 
 

      Gyógyítsd meg lelkemet, Uram, * mert vétkeztem ellened! 
    

Az Úr segítséget hoz néki betegágyán, * minden betegségét megenyhíti. 
Így szóltam: „Uram, könyörülj rajtam, * gyógyítsd meg lelkemet, mert 
vétkeztem ellened. 
 

      Gyógyítsd meg lelkemet, Uram, * mert vétkeztem ellened! 
 
 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt második leveléből (2Kor1, 18-22). 

Szent Pál világosan beszél.  Istennél az „igen” az „igen”, és a „nem” az 
„nem”. A kettőt nem lehet felcserélni.  Isten egyértelmű erkölcsi szabályokat 
állított fel nekünk, amelyeket határozottan követni és hirdetni kell.   

 
ALLELUJA:    Alleluja.  Alleluja.  Az Úr elküldött, hogy a szegényeknek örömhírt vigyek, * 

és a bűn rabjainak szabad életet hirdessek. Alleluja. 6. tónus 
  

EVANGÉLIUM  Szent Márk könyvéből (Mk2, 1-12). A farizeusok azt vallották, hogy csakis az 
Isten bocsáthatja meg a bűnöket: és igazuk volt.  Krisztusnak, az Isten fiának 
hatalma volt és van a bűnök bocsánatára, amely gyógyulást hoz az egész 
emberiségnek 

 
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: -; Hétfőn: Alfréd, Szemere; Kedd: Edőmér; Szerda: Géza, 
Cézár, Vanda; Csütörtök: Edina, Győző, Ottokár; Péntek: Gábor, Ákos, Bátor; Szombat: 
Elemér, Oszvald; Vasárnap: Albin, Gyopárka, Tóbiás.  Sok boldogságot és Isten áldását 
kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 

Ezen a héten hétfőn Szent Polikárpnak, kedden Szent Mátyás apostolnak lesz az ünnepe.  
             
Február 25-e, szerda: Hamvazószerda.  Ez a nap SZIGORÚ BÖJTI NAP!!!  Szentmiséket 
de. 8.00-kor és este 19.30-kor tartunk, amelyek keretében meghamvazkodhatnak.   
 
Keddenként az énekkar próbát tart a karzaton.  Minden énekelni vágyó személyt szeretettel 
várnak! 
 
Nagyböjt alatt, minden pénteken, keresztúti áhítatosságot tartunk a templomban 19.30-as 
kezdettel. 
 
Február 28-án, szombaton, este 19.00-tól hajnali 2.00-ig Farsangi Bált szervezünk.  
Lesznek zenék az 50-es évektől napjainkig, videó-klippek, jelmez-díjosztások, és sok más 
szórakozási lehetőségek.  Részletek a faliújságon találhatók! 
 
Március 1-én, vasárnap, a 11.00 órai szentmise után, Shirley McCarthy államilag 
támogatott diákprogramokról, ösztöndíjakról, diákhitelekről és diák-
takarékpénztárokról információs délutánt fog tartani a Mindszenty-Teremben.  Buzdítom a 
kedves fiatal családosokat, hogy ezen a tájékoztató-délutánon vegyenek részt, hiszen az ő és 
gyermekük jövőjéről van szó és annak könnyítéséről.  
 
Március 13-15 nagyböjti lelkigyakorlatot tartunk.  A lelkigyakorlatos vezető Ft. Kiss 
Barnabás OFM detroiti plébános lesz.  Részletek a faliújságon találhatók. 
 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: 
         Perselyben:             146.00               
                                Borítékban:            672.00 
              Külön Adomány:             500.00        
 
          ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Február 22: 9.00  +Kelényi Ottó Karcinálisért – Lorán Katalin 
    „            11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „  25: 8:00 +Sándor Ferencért  - fia és családja  
 „           27: 8.00 +Jókuthy Erzsébetért – Halász család 
  

 
 



Szeretni akarom őt, amíg Isten ki nem mondja az utolsó szót  
 

Carlos Abarca naponta háromszor látogatja meg feleségét, Erika Sotelót. Az asszony 14 éve kómában 
van, miután a méhét eltávolító műtét közben komplikációk léptek fel. Férje arról beszélt, milyen a 
mindennapi élete feleségével, s hogy e nehéz körülmények között jobban szereti őt, mint valaha. Ma is 
csodában reménykedik. Carlos nem visz virágot Erikának, bár az asszony mindig szerette őket. „Az ő 
állapotában veszélyes lenne" – magyarázza. Ezért inkább hálóköntöst visz ajándékba, hiszen az 1995. 
márciusi műtét óta felesége csak ilyen ruhát hord. A férfi, aki nyugdíjas rendőr, naponta háromszor 
látogatja meg feleségét, és még mindig reménykedik, hogy egyszer majd láthatja őt felébredni: „Mivel 
él, mindig van remény, hogy bármelyik pillanatban csoda történhet" – mondta. Reménye növekszik, ha 
Erika egészen apró dolgokat tesz, például ásít vagy kinyújtja kezét. Erika észreveszi, ha férje bejön a 
kórterembe, még akkor is, ha éppen mélyen alszik. „Mindig vár engem, és kifejezi, hogy szeretné, ha 
odamennék hozzá. Kinyitja szemét, de nem tudom, lát-e vagy sem. Az biztos, hogy hall engem: ha 
beszélek hozzá, figyel, és megmozdul." Éppen ezért Carlos mindig beszél hozzá, elmeséli neki a 
napját. „Néha amikor a fülébe suttogok, könnyezni kezd, ezért még inkább úgy gondolom, hogy hall 
engem. Az orvosok persze mindig mást mondanak, de csak azért, hogy ne tápláljak túlzott reményeket. 
Én azonban mindenkinél jobban ismerem Erikát." A CNA tudósításában a férj elmondta, hogy Erika 
„időnként sokat sír. Nem tudom, hogy ilyenkor valami zavarja őt, vagy eszébe jut valami." Ezért sosem 
mondok neki olyasmit, amitől szomorú lenne. „Ha búcsúzkodni kezdek, akkor is sírni kezd, mint egy 
kisbaba" – mondja. De vannak olyan napok is, amikor mosolyog – teszi hozzá. „Ha megsimogatom, ha 
arcomat az övéhez érintem, mosolyog, biztosan érzi a bajuszomat, s olyankor érezhetően jobban figyel 
és mosolyog." Carlos nemcsak beszél hozzá és simogatja, hanem néha parfümöt szór rá, ápolja az 
arcát és anyósával együtt elkészítik a frizuráját. „Most másféle szeretetet érzek iránta" – mondja Carlos. 
„Erika olyan, mint egy kisbaba, ezért másképp kell őt szeretni, de jobban szeretem őt, mint valaha. 
Védelmezni akarom őt és gondoskodni róla. Azt szeretném, hogy jól legyen és semmiben ne 
szenvedjen hiányt."  „Sokan azt mondják, hogy hozzászoktam már ehhez a helyzethez, de ez nem 
igaz. Minden nap más, és nem lehet megszokni. Még nem készültem fel arra, hogy Erika itthagyjon" – 
mondja Carlos. Hozzáteszi: semmi mással nem akar foglalkozni életében, csak Erikával. „Addig akarom 
szeretni őt, amíg Isten ki nem mondja az utolsó szót. S ha holnap itt hagyna engem, nyugodt lenne a 
lelkiismeretem." 
Magyar Kurír/2009. február 19. 

 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 
         

 
AZ EMBERFIÁNAK VAN HATLAMA A BŰNÖK MEGBOCSÁTÁSÁRA! 

 
                                                      SZENT PÁL ÉVE 


